



《密室之不可告人》针对万圣节,《我知女人心》《将爱》针对情人节 小档期定制片渐流行

本报记者 倪自放

随着中国电影票房的递增,优质档期也逐步形成,除了贺岁档、暑期档两大票仓,细心的片方、发行方“精耕细作”,将剩余档期“分了又分”,于是形成了清明档、万圣节档、情人节档、中秋档等越来越细的小档期,并针对特殊小档期推出定制影片。这其中,10月29日上映的推理惊悚片《密室之不可告人》明确提出,该片是专门为万圣节档期定制的影片,小档期取向尤为明显。新影联副总高军近期在金鸡百花电影节上接受采访时说,像万圣节档、清明节档等小档期的确立,说明中国商业电影发展在走向成熟。



贺岁、暑期之外, 定制片看好小档期

除去贺岁档和暑期档,好莱坞电影市场几乎每个档期都有一批定制的影片。例如中小成本喜剧片,往往在制作之初就已经确定要在秋季上档,是为了吸引疲劳的上班族观看;恐怖片往往为万圣节定制,是为了制造该节日的惊悚气氛;冬季则大多为文艺片,为的是争夺奥斯卡最佳影片奖。这些影片针对不同的档期提前定制,也在另一方面形成了这些档期的特定气质。

和好莱坞定制片集群类似,国产电影目前也出现定制片概念。去年“鬼节”的《爱有来生》,今年清明节的《我们天上见》,到即将在万圣节档上映的《密室之不可告人》,以及明年情人节档上映的巩俐、刘德华主演的《我知女人心》,徐静蕾、李亚鹏主演的《将爱》等。越来越多的电影针对特定档期上映,它们类型鲜明,符合这些档期的文化诉求,在开拍前就已经确定上映档期,例如讲述爱情的《我知女人心》选择在情人节档上映,风格惊悚带推理的《密室之不可告人》选择在“西方鬼节”万圣节档上映,怀念亲人的电影《我们天上见》则特定在清明节档上映。



从寻找合适档期, 到为档期定制影片

小档期定制片的出现,有一个渐进的过程。一般来说,在强片云集的贺岁档、暑期档之外,电影发行人绞尽脑汁寻找适合的档期投放自己的影片以寻求最高回报,从而会出现连续几年多部影片扎堆某个小档期的局面。这些扎堆某个小档期的影片,大多是符合这个档期氛围的,比如情人节档爱情题材影片多些。但有些影片只是为了票房,不符合档期要求硬要上映,例如枪战片放在清明节档上映,恐怖片放在情人节档上映,这些都会损耗原有电影的票房潜力,弄巧成拙。

正是看到这些临时上档的影片会出现“水土不服”的现象,越来越多的导演开始针对某些特殊小档期定制影片,电影还未开拍就已经确定上映档期。例如苏有朋、吴佩慈主演的推理惊悚片《密室之不可告人》开拍前就已经确定万圣节档上映,续集也已经确定明年万圣节档。而《我知女人心》《将爱》等片很早就确定明年情人节档。“万圣节档、七夕档、情人节档的确立,正说明中国类型片的成熟。”高军认为,特地为万圣节档拍摄一部影片,可谓开创了一种电影制作模式。



档期并非万能, 质量仍是关键

虽然定制片越来越多,现实情况却是,这些电影的质量喜忧参半。一些选择在“鬼节”上映的恐怖片徒有音效吓人的招数,却显得幼稚可笑;一些锁定情人节上映的爱情影片也显得山寨无比,让人倒了胃口。

“不是上了某个特殊档期,票房就一定能有所保证。”《密室之不可告人》发行方之一江苏幸福蓝海影业的谢志敏认为,“电影要有票房保证归根结底还在于影片的质量,去年章子怡的《非常完美》和今年王力宏的《恋爱通告》,都主打七夕档,票房口碑不错,这其中七夕档气氛的缘故,根本上还在于两部影片的质量不错。像这次万圣节档的《密室之不可告人》,讲述一个推理惊悚的故事,苏有朋和吴佩慈将其中的惊悚紧张气氛推到极致,很符合‘鬼节’的氛围。”

定了档期,却没有取得应有效果的确实也有,除了影片质量,也和档期前后的竞争对手有关。今年4月第一个星期,恰逢清明小长假,其中4月4日全国单日票房超4000万,是去年同期的四倍。这个档期刘德华主演的《未来警察》是最终胜者,收入3800万,蔡卓妍等主演的《美丽密令》也有1500万。而打着开拓清明档噱头的蒋雯丽导演处女作《我们天上见》则不足100万,虽然这是一部饱含深情、诚意十足的文艺片,且得到不少观众好评,但票房依旧不尽如人意,说明挑档期除了选节假日外,看好前后上映的其他电影也很关键。



济南美容整形医院
APH 全国十佳美容整形医院

中华医学会、中国医学科学产业协会权威推荐机构
中国医师协会美容整形分会(山东)临床培训中心
英国皇家医学美容协会非手术医疗美容中心
中国明星整形指定机构

一溶、一吸,瞬间告别“肉嘟嘟”

——“多维立体吸脂”安全塑造S曲线

中国医学美容学会指定唯一多维立体吸脂技术,温和吸脂塑形,安全无创无痛,帮助女人重塑完美曲线,让你拥有曼妙身姿,让你轻松拥有迷人曲线。

精确定位减肥

瑞士进口VACUSON吸脂系统,纳米刀侧吸尖及超声波吸头,震动合一吸脂,神经及肌肉完好,塑身效果快而安全。

准确深部吸脂前后脂肪厚度,充分避开毛细血管及神经,恢复正常的人体比例平衡,针眼般细小切口,术后无痕。

快速吸脂瘦身

脂肪安全分解并快速吸收,针对减少人体已恒定的脂肪层,有效解决腰腹等局部积脂部位,适合已女性线条二级。

吸脂过程能使人进入清醒状态,吸脂后无明显痛感,吸脂后无明显痛感,吸脂后无明显痛感,吸脂后无明显痛感。

曲线自然不反弹

VACUSON吸脂系统均匀分离脂肪,让脂肪细胞的酶保持自然活性。

术后护理维持体重首次增大一个台阶反弹,10000余人成功经验。

经典
项目

形体雕塑:3D立体丰胸、多维立体吸脂、自体脂肪丰胸、乳房再造、巨乳缩小、面部缩小。
面部五官:玻尿酸隆鼻、玻尿酸、脂肪填充、无痕祛眼袋、SMAS除皱、射频提拉、吸下巴。
微整形:面部除皱、脂肪填充、BOTOX、激光祛痘、吸脂、冰点激光脱毛、微创美容。

美丽就是竞争力
Beauty is the Competitive Advantage

0531-8603 9999

在线咨询: www.aph-jn.com

医院地址:济南市南门大街2号(泉城广场东临)